

ΜΗΝΥΜΑ ΕΙΡΗΝΗΣ ΣΤΗ ΜΕΣΟΓΕΙΟ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗ ΘΕΟΔΩΡΟ, ΣΤΗΝ ΑΚΟΛΟΥΘΙΑ ΤΩΝ ΦΩΤΩΝ ΣΤΗΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ

Σε συγκινητική ατμόσφαιρα, πραγματοποιήθηκε η ρίψη του Τιμίου Σταυρού στην Αλεξάνδρεια, με τον Πατριάρχη Θεόδωρο ευλογεί τα νερά της Μεσογείου και να μεταφέρει το μήνυμα της ειρήνης σε όλη την περιοχή.

«Από την ελληνική Αλεξάνδρεια, σήμερα ημέρα των Θεοφανίων, θέλω με όλη μου την πατρική καρδιά να στείλω ένα μήνυμα, ένα μήνυμα στην αγαπημένη μας πατρίδα, την Ελλάδα, τους ξενιτεμένους Έλληνες, τους απόδημους Αιγυπτιώτες, αλλά και στην Κύπρο μας. Στην Κύπρο μας την ευλογημένη, την όμορφη, τη δοξασμένη. Από την Μεσόγειο θάλασσα που σήμερα αγιάσαμε, σας στέλνω το μήνυμα της ειρήνης. Τα νερά είναι ειρηνικά αλλά και αδιαπραγμάτευτα. Τα υποστηρίζουμε, τα πονάμε και τα αγαπάμε».

Και ο Προκαθήμενος της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Αφρικής κατέληξε:

«Η αγάπη των λαών ξεκινάει από τις γαλάζιες θάλασσες: η Αίγυπτος, η Κύπρος μας, η Ελλάδα μας. Χρόνια πολλά, αδέρφια μου. Χρόνια πολλά, παιδιά μου, και θέλω να σας παρακαλέσω, έχετε κουράγιο, έχετε δύναμη. Το 2022 ήλθε. Και θα μας χαρίσει αυτό που ποθούμε: την υγεία μας και πάνω από όλα ελπίδα, ειρήνη, αγάπη».

Στην ακολουθία που συμμετείχε ο Πατριαρχικός Επίτροπος Αλεξανδρείας Μητροπολίτης Ναυκράτιδος Νάρκισσος, ο Μητροπολίτης Αξώμης (Αιθιοπίας) Δανιήλ και ο Επίσκοπος Ταμιάθως κ. Γερμανός, παραβρέθηκαν ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στην Αλεξάνδρεια κ. Αθανάσιος Κοτσιώνης, ο Πρόξενος του Λιβάνου κ. Αμπντελαζίζ Αΐσα, ο Πλοίαρχος Κώστας Βαρουξής που αποτελεί στην Αλεξάνδρεια τον σύνδεσμο μεταξύ του Ελληνικού και του Αιγυπτιακού Πολεμικού Ναυτικού, ο Γενικός Γραμματέας της Ελληνικής Κοινότητας Αλεξανδρείας κ. Δημήτρης Κάβουρας που μετέφερε τους χαιρετισμούς του Προέδρου της ΕΚΑ κ. Ιωάννη Σιόκα και όλης της Κοινοτικής Επιτροπής της ΕΚΑ, η Πρόεδρος του Ελληνικού Ναυτικού Ομίλου Αλεξανδρείας Λιλίκα Θλιβίτου που καλωσόρισε όλους τους προσκεκλημένους και άλλοι επίσημοι.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την κοπή της πατροπαράδοτης αγιοβασιλόπιτας του Ελληνικού Ναυτικού Ομίλου Αλεξανδρείας, όπου μεταδόθηκε βιντεοσκοπημένο μήνυμα του Γενικού Γραμματέα Αποδήμου Ελληνισμού και Δημόσιας Διπλωματίας κ. Ιωάννη Χρυσουλάκη, ο οποίος τόνισε ότι η ελληνική πολιτεία βρίσκεται στο πλευρό του Αιγυπτιώτη και Απόδημου Ελληνισμού.